TAINRTARNY) v JERIZIAAREREY I 2L —a v

FREREY I 2 —F HISAK IZBEEMA, 2T *3EKTICBNWTTA Y RNFA ) v 7BERER2D LIl
LDTHB, A7 74N HHT7 7 A MZITEFOECDEH S, EFEILFORTRANT? TEMrh TS, Zhiiv==
TATiRR, BEORETH D,

FIREREDOFIEOFEMITITER [1][2] 22512 Lz,

1 2RTUZaAL—RDER
2RFTEFEM O 70 75 A0 7a—F % — bR 1LIRT, £, AATZ7ANVDT +—<» b &K 212577, HISAK
LHEBLTCETEELE,

F—4 OHHAH dataf
HIZOWMIRM, HRER, WNEHS
¥

HOROBEARDEE gavss. FRTOBRIZDONT
M ROUELEHEM OBTE

¥
(3!1&? leaxo)a&E dmat.f)

EXROTRTOPWSAISONT j

ﬂﬂkﬂﬂﬁ&l}ﬁﬁ!wa&i int.f
N, dN/cE dN/dn

Jacoblan.‘:i‘ﬂﬁﬁﬁ'ﬁl ?T&’IJEWJE&E jmat.f
[J],det[J], [J]

BR kMY JOX(D:&E bmat.f
[B]=[J]"[Bi Bz----Bn]

(BI'DIBIR F Y v 5 AOHE bdomat )

BEXRET FU I ADORE gauss2 i
Y. HiBtDBdet[J]
¥

( LHRIET R v I AADEHAH merge.t )—

!
(mmapomE bounai )

(ﬁﬁ—ﬂjﬁiﬁﬂ)i‘fg (Gauss elimination ) solve.f )

(U’;'?Hf)ifg (B*u) strainf )

(lﬁj:lﬂ)ifg (D*€) stressf )

(#mown (W& ) ouputs )

(ﬁ%ﬂ)ﬂ.‘-ﬁ [§:i7-C ] outputfav.f)

X 1: Flow chart of FEM program



HISAK input data format S.lzumi 98-06-09

3 —— NGAUSS : Order of Gauss integration

0,1.0,2 ——— NPARA: analysis condition , T : ThicknessMNUM : Number of Materials
1 — IECON(l) : Elastic properties of material

1,21000.0,0.4 1 : isotropic , 2 : orthotropic

1 casel) Number, Young modulus , Poisson ration

2,2100.0,0.4 case2) Number, C11,C22,C33,C44,C55,C66,C12,C13,C23

14,3 ———— NTN : Total number of nodes , NTE : Total number of elements
1,1,6 —— Number, NOM : Material number , NN : Number of nodes in a element
1,2,3,4,5,6 — NN(I) : Node number of a element

2,16

1,6,5,9,8,7

3,18

8,9,5,10,11,12,13,14

1.1.00.0 NUMBER , X-coordinate , Y-coordinate

2,1.5,0.0

3,2.0,0.0

4,2.0,1.25

5,2.0,1.5

6,1.5,1.25

7,1.0,1.25

8,1.0,1.5

9,1515

10,2.0,1.75

11,2.0,2.0

12,1.5,2,0

13,1.0,2.0

14,1.0,1.75

3 ——— NTFOR : Number of freedom which constrain the load value
10,2,0.166666667 NODE , FREEDOM , LOAD

13,2,0.166666667 IFOR : Freedom number , FB : Load value
22’2,0‘666666667 IFOR = (NODE - 1) * IDIM + FREEFOM , FB =LOAD

4 E— NTDIS : Number of freedom which constrain the displacement
1,1,0.0 NODE , FREEDOM , DISPLACEMENT

1,2,0.0 IDIS : Freedom number , UB : initial displacement value
2,2,0.0 IDIS = (NODE - 1) * IDIM + FREEFOM , UB=DISPLACEMENT

3,2,0.0

K| 2: The format of the input data

1.1 EFIL
FEEOTH - EE7 - S FREICR S LTn 5,

1.2 PitE (HEEER)

YU TE-RT Y EEZDEFREERDH TR, BEREBFEIBRAD L5 L (FT—FT7+—~ v FER), 2
KITICBT HEEEKIC OV T, BRBHR



1.3 EX

UFOTA VY RTR Y v 7 BEIRZ B,
o VI 4 HiRESE
o U 8 MR ESE
o A6 HiAER

HABSIE 2R E SRPFTRICR->TWNDS, HiAFSLELEREOYVTER 3ITRYT, b0 CIERH=—
F ABAQUS LRICIZRA L3 IZERE L,

3 8-node,3rd integration

6-node,3rd integration
4 ! 3

1 5 2

8-node,2nd integration

4 7 3

03 04

X 3: node number and integration point number on the various elements

1.4 WE

WEIL, TREROHBEECEZFRICR>TND, 2IROA Yy V2 DG, ZHIEMRMERL 2D, ZOF
EEITOV 7 MERR L,
UTierur s 64 LERERT,
o AT E
dload.f
--> distributed load (2D version - rectangle)
presst=1.0

pressn=2.0
NODE 1  0.166667  0.333333



NODE 2 0.666667 1.33333

NODE 3 0.166667 0.333333

dload-tri.f

--> distributed load (2D version - triangle )
presst=1.0

pressn=2.0

NODE 1 0.166667 0.333333

NODE 2 0.666667 1.33333

NODE 3 0.166667 0.333333

o BEIE
gload. £
--> gravity load (2D version - rectangle)
NODE 1 O. -8.33333E-02
NODE 2 O 0.333333
NODE 3 O -8.33333E-02
NODE 4 0. 0.333333
NODE 5 0. -8.33333E-02
NODE 6 O 0.333333
NODE 7 O. -8.33333E-02
NODE 8 0. 0.333333
gload-tri.f
--> gravity load (2D version - tirangle)
NODE 1 O. 2.42144E-08
NODE 2 O 0.166667
NODE 3 O -1.11759E-08
NODE 4 O 0.166667
NODE 5 O -7.45058E-09
NODE 6 O 0.166667

o BT
thload.f

--> initial stress load (2D version - rectangle)
NODE 1 0.166667 0.166667

NODE 2 -8.94070E-08 0.666667
NODE 3 -0.166667 0.166667
NODE 4 -0.666667 9.68575E-08
NODE 5 -0.166667 -0.166667
NODE 6 -6.70562E-08 -0.666667
NODE 7 0.166667 -0.166667

NODE 8 0.666667 5.96046E-08

thload-tri.f

--> initial stress load (2D version - triangle)
NODE 1 0.166667 0.166667

NODE 2 -1.03687E-07 0.666667
NODE 3 -0.166667 O.

NODE 4 -0.666667 -0.666667
NODE 5 0. -0.166667

NODE 6 0.666667 -5.96046E-08



1.5 A

HAE, BAL - B RIES/ OT R LHRGH/ OTHTH D, BRREN  OTHEIMEL THRDES - 0T H %
KD,

FEHRIEN % 01,00,... & L. BAREHE 01,611, LT D& BOREALEHRISHORICIZ, OLH>DEENT
A (1) DERDERY Lo, BRRIIELS ROKIZTEET D, s IETRORFEETH D, N IBREKTH D,

ZUiNi(SI) = 07

......... (1)

ZhiE Ni(s) R ETD< P w7 AN, 2T, UTOXSCEIT D, HIREHAERDDOITIE N, O
< MU w7 RERD, B RIGHCHTNIERY, oido; X7 PALLTE B D TH D,

N.,o=¢6 (2)

6=N.¢ (3)

8

FTRTOERZEBOTHRGHEZRD, BERSTHRICOVWTEE & 2Tz,

1.6 AAT—E2DFzIvYy
AFT—F &F =y L datacheck.dat” (I 779 2RERE 41BN U7z, ”datacheck.dat” D% LA FIZRT,

DATA CHECK

PLANE STRESS ANALYSIS

THICKNESS = 1.0000000000000

NUMBER OF MATERIAL = 1

INTEGRATION ORDER = 2

Material 1

YOUNG= 210000.00000000, POISSON= 0.40000000000000
TOTAL NODES = 15

TOTAL ELEMENTS = 8

TOTAL FREEDOMS = 30

ELEMENT 1: MATERIAL 1 : 4 NODES RECTANGLE
ELEMENT 2: MATERIAL 1 : 4 NODES RECTANGLE
ELEMENT 3: MATERIAL 1 : 4 NODES RECTANGLE
ELEMENT 4: MATERIAL 1 : 4 NODES RECTANGLE
ELEMENT b5: MATERIAL 1 : 4 NODES RECTANGLE
ELEMENT 6: MATERIAL 1 : 4 NODES RECTANGLE
ELEMENT 7: MATERIAL 1 : 4 NODES RECTANGLE
ELEMENT 8: MATERIAL 1 : 4 NODES RECTANGLE



TOTAL INT.POINTS =

32

COORDINATE OF NODES

PRO.NUM.
1 2
4
30
1

[ 3l

110
8
9

100

120

130

140

15 150

*ELEMENT

USER

PROGRAM

USER

PROGRAM

USER

PROGRAM

USER

PROGRAM

USER

PROGRAM

USER

PROGRAM

USER

PROGRAM

USER

PROGRAM

O W ~NO O W

e el el
=W N R o

, USR NUM. ,COORDINATION OF NODES
0.1500000E+01  0.1000000E+01
0.2000000E+01  0.1500000E+01
0.2000000E+01  0.1000000E+01
0.1000000E+01  0.1000000E+01
0.2000000E+01  0.2000000E+01
0.1500000E+01  0.2000000E+01
0.1000000E+01  0.2000000E+01
0.1500000E+01  0.3000000E+01
0.1000000E+01  0.1500000E+01
0.2000000E+01  0.2500000E+01
0.2000000E+01  0.3000000E+01
0.1000000E+01  0.3000000E+01
0.1000000E+01  0.2500000E+01
0.1500000E+01  0.1500000E+01
0.1500000E+01  0.2500000E+01

NODE IS RECONSTRUCTED

1 2 140 8 <--- TUser

4 1 14 9 <--- Program

2 30 4 140

1 3 2 14

8 140 6 7

9 14 6 7

140 4 5 6

14 2 5 6

7 6 150 130

7 6 15 13

6 5 9 150

6 5 10 15

130 150 110 120

13 156 8 12

150 9 100 110

15 10 11 8

*FORCE BOUNDARY

NODE 100-->FY=
NODE 110-->FY=
NODE 120-->FY=

-30.000000000000 22
-60.000000000000
-30.000000000000 24

16

<--- Program number & User number

number
number

<-- position in global element matrix

*DISPLACEMENT BOUNDARY
NODE 1-->UX= 0. 7
NODE 1-->UY= 0. 8
NODE 2-->UY= 0. 2
NODE 30-->UY= 0. 6
BAND HALF WIDTH= 28
1.7 Zhih

BERES. fiREETPEREVCDETH->TH, 7r 7 AN TIREROMEICEELTCHEL, HARASLRILE
BT OMRELZ BN L, MATFR RN MEEEER LV U ADHEEEEZ AV TV S0, KE2REICITER
TER,



2 3&XRxTIIal—~A

ST o7 —F % — MI2RTERETH LB, AT —FIADLOEERH D, 3IRITHEITOANT—FZD
TF—<y FERT,

2 "NGAUSS : H U ARELIREK

2 "MNUM : AEtOREEO K

2 ECONCI) : MBloBHmMHEES 1. 55Kk, 2:HRZRFH"
1,167.4,167.4,167.4,79.6,79.6,79.6,65.2,65.2,65.2 "#EES, C11,C22,C33,C44,C55,C66,C12,C13,C23"

1
2,21000.0,0.4  "MBEE, YR, KTV
27 8 UNTN : £fis$k, NTE : £ERK
1, 2, 8, 0 “EREE, MBS, iRk, BRERAZI S A BRER)
1, 2, 11, 10, 4, 5, 14, 130 YNN(D) : EROHAES
20, 2, 8, 0
2, 3, 12, 11, 5, 6, 15, 14
3, 2, 8, 0
4, 5, 14, 130, 7, 8, 17, 16
4, 2, 8, 0
5, 6, 15, 14, 8, 9, 18, 17
5, 2, 8, 0
10, 11, 20, 19, 130, 14, 23, 22
6, 2 8, 0

11, 12, 21, 20, 14, 15, 24, 23
7, 2, 8, 0
130, 14, 23, 22, 16, 17,
8, 2, 8, 0
14, 15, 24, 23, 17, 18, 27,

26, 2b

N
[«

1, 0.0000000E+00, 0.0000000E+00, 0.0000000E+00 "fiS&EE, XYz MEiZE"
2, 0.5000000E+00, 0.0000000E+00, 0.0000000E+00
3, 0.1000000E+01, 0.0000000E+00, ©0.0000000E+00
4, 0.0000000E+00, 0.0000000E+00, ©0.5000000E+00
5, 0.5000000E+00, 0.0000000E+00, 0.5000000E+00
6, 0.1000000E+01, 0.0000000E+00, 0.5000000E+00
7, 0.0000000E+00, 0.0000000E+00, 0.1000000E+01
8, 0.5000000E+00, 0.0000000E+00, 0.1000000E+01
9, 0.1000000E+01, 0.0000000E+00, 0.1000000E+01
10, 0.0000000E+00, 0.5000000E+00, ©0.0000000E+00
11, 0.5000000E+00, 0.5000000E+00, ©0.0000000E+00
12, 0.1000000E+01, 0.5000000E+00, ©0.0000000E+00
130, 0.0000000E+00, 0.5000000E+00, ©0.5000000E+00
14, 0.5000000E+00, 0.5000000E+00, 0.5000000E+00
15, 0.1000000E+01, 0.5000000E+00, ©0.5000000E+00
16, 0.0000000E+00, 0.5000000E+00, 0.1000000E+01
17, 0.5000000E+00, 0.5000000E+00, 0.1000000E+01
18, 0.1000000E+01, 0.5000000E+00, 0.1000000E+01
19, 0.0000000E+00, 0.1000000E+01, ©0.0000000E+00
20, 0.5000000E+00, 0.1000000E+01, 0.0000000E+00
21, 0.1000000E+01, 0.1000000E+01, 0.0000000E+00
22, 0.0000000E+00, 0.1000000E+01, 0.5000000E+00
23, 0.5000000E+00, 0.1000000E+01, 0.5000000E+00
24, 0.1000000E+01, 0.1000000E+01, 0.5000000E+00
25, 0.0000000E+00, 0.1000000E+01, 0.1000000E+01
26, 0.5000000E+00, 0.1000000E+01, 0.1000000E+01



27, 0.1000000E+01,

1
27,3,
27

=
W o NPk -
O v v e o

NN = =
O N OO

W WWWNNNNNNMNNNMNNRRRR R RRRRE

O W NRER O©O~NO U P WN -

1
81,8

1.

C O OO OO O QOO OO OO OO OO O OO OO OO0 OO0

"NTFOR :

0 “HiN,

"NTDIS :
.0000000E+00
.0000000E+00
.0000000E+00
.0000000E+00
.0000000E+00
.0000000E+00
.0000000E+00
.0000000E+00
.0000000E+00
.0000000E+00
.0000000E+00
.0000000E+00
.0000000E+00
.0000000E+00
.0000000E+00
.0000000E+00
.0000000E+00
.0000000E+00
.0000000E+00
.0000000E+00
.0000000E+00
.0000000E+00
.0000000E+00
.0000000E+00
.0000000E+00
.0000000E+00
.0000000E+00

0.1000000E+01, 0.1000000E+01

HHEE (1~3), FFE"(IFOR :
ERIHET 5 B B EOEE"

vEhia, BHEE, AL (IDIS :

YEQUATION & v h 5%
vTEHia, I E—ERoK"
21,24,27,48,51,54,75,78 "2 B — S

2.1 EXR
UTOTAYINFGAMY) v I BRIRZ D,
o =AM 6 HIRER (AR 1,2)
o =AM 15 HiRER (EYKE2,3)
o ATk 8 HiRER (N 2,3)
o N 20 HiRER (EHKE 2,3)
HmE L LB AESOL NI =— F ABAQUS LRILTH 5,

il & UORTE A 8 iR EROTREE N, 2 (4) IR T, 2ROBAOWES RIL. FHLSHBERTs = (6,1,0)
(2, £33, £ 3 ([ fr B+ 5, K4 ICHR - BYAOKBERT,

HWEZART DB HEOEEK"

HHEE, FB :

HEHEE, UB :

E)
D)

L. NEE S HRERICRo TERBERIEATE 2L L TH2, BERFFOHEEDITICEBWT, 451HIC1

BB B (075 MR Y A S—D b DDRITRIE LTV S),



|
6 O7 os | 7
Os 0s
) (S @ 1,
O1 01
¢

X 4: A hexahedral 8node isoparametric element

Ni= 1= —n)(1 -0, N2 = LA+ 91 - )1 -0
Ns= L0 4ot -0.M = L1 -0 -0
No = 21 =8)(1 = )1 +0,Ne = L0+ —n)(1 1)

Nr= g0 H O+ mA+0,Ns = L(1- 1 +m)(1+0)

3 Equation #8EDEND
UToXD LS, HEHED § OB EELWENE & AERDOM (i1 ~in 72 8) BdH BB DHXIR,

Up—U; = 0
Usp—U; = 0
Us—U; = 0
Upn—-U; = 0

1 <--- equation O¥% (5 fHE T)
81,8 === j O ,i?OfE%% (100 HE T)
21,24,27,48,51,54,75,78 <-- il1,i2,i3,....

INIF(INMTE),DXIF(INMTE),DETIF(INMTE),DZEIF(INMTE) %8/ L7z,

—_~~ o~
ot
~—

—_
[=2)
o



7urT ADEERIT. BRICLT.

3.1 EI—RAEADEE

HRERETIH, REMIZLTOEN - RFER Ka = f i3, 220, K:2FfE< ) 7 2 a:
BT b, fHRT FATHS,
VERR L7270 7T L3 T O A TBEOMENFRETH 5,

o HUADMHELE

o BEaLAF—IEICL D LU 43&
o LRAELE

o AHATA ik

3.1.1 BEaALRAX—KIZEBZLU 9§

REHBEICBWTiIE, A7 ML FPEBIEDD LR TRENDITDARFEEZDLETH D, AFETIEAIME<
M) w27 R K 2 F=A1T5 L L4175 D 2AVWT K = LDL OFBICHET 5, L IEBERT, “0k 5 B0fE
BEEER BIX, EN RO

LDz~ f, L'a=1=z (7)

ERLZLICES>THOND?, Dy, Liji3i>j TLyj#£0, Ly =1 R35ZEERLT,

g 7—1
Kii = ZLiijjLij - L,Z,D“ + ZL?ijj (8)
j=1 Jj=1
J J—1
Ky = ZijDkijk = Ly Dj;Ly; + ZLikaijk (9)
k=1 k=1

DEFALY ., TNERUTOL I ITRDDZEHRTE S,

i—1
Dy; K — ZL?ijj (10)
=1
j—1
Ly (Kij - Z Liijkak> /Dj; (11)
k=1

TVAF—EDTOTFGEABR AT A V7 U Dsolvecf T, Ak~ ) 7 AR 0 7S A0z —3N, &

Ea VRAF—4fR (lish.f) 23T D, solvecd.f Tik, BIEMRALE (sbsubf) I K VBB KRDOND, THITERKPE
WO TEBEISNDRERTH D,

THEIATERA, BEIBRBERACL - TERICHETETHS

10



3.1.2 HLHEERIZKS@EE

BEa VA F—iER EOEBRICH L, HEAREEHF - -FELREE LTS, REEOFSIZ. A< Y v
ADIF¥RRYyDHET—F L LTHETUILIVDOTAE Y =087, BEICL > T2 SIS S &V ) AT
HB,

T OEHEBMLT,

ccc FOR ICCG METHOD
DIMENSION NSMALL(INODE),NSNODE(INODE,INMTE#10)
DIMENSION INDEX2(IGK) ,INDEX5(INODE*INMTE*10),NSUM(INODE)
DIMENSION SYK(IBN*IGK)
DIMENSION WK1(IGK),WK2(IGK) ,WK3(IGK) ,WK4(IGK) ,WK5(IGK) ,WK6(IGK)
DIMENSION IWK(IGK)

c NSMALL(I) : see data.f

solve cf TF—& % 1 RILICMIL L, LEREFIFEREZIERT D, solve cg.f T lemegd.f ZFECH LTHEL TS,
FEAIIE B E TR [3] @ p317-320 12D - TN 3,

3.1.3 RAhASQ4 V&

Tul T ADHERLTHD, ERv=2T VBK,

3.2 THMEREVYUIE
HIEER R 2 RIERTAST B HEIZONTRRS,

3.2.1 Orthotropic{Orthorhombic)

Oz Cii Ci2 Ciz O 0 0 €z
Ty 012 022 023 0 0 0 Ey
o o Ciz Coz Csz O 0 0 €z (12)
m | | 0 0 0 Cu 0 o0 Aoy
Tzrz 0 0 0 0 055 0 Yzz
Tyz 0 0 0 0 0 066 Yyz
o LHEIGT
Oz = Tgz — Tyz:0 7‘&@’(“‘
Cizez + Cazey + Ca3e, =0 (13)
1
&= A (Crazes + Ca23ey) (14)
33

IhoaR (12) IKRAT D, & 13X (14) 265,

11



Oz D11 Dio 0 Ex
oy |=| Dz Dz O Ey (15)
Tzy 0 0 D44 Yy

1
D1 = ——(C110s3 — Chy) (16)
Cs3
1
D1z = —=—(C12C33 — C13Ca3) 1
Cs3
1
Doy = 07(022033 — C3s) (18)
33
Dyy = Cua (19)
o LHOT A
Ez = Yxz — 'sz:() 7‘5?0)’(“‘
Oz C11 Cie 0 €2
Oy = 012 022 0 Ey (20)
Tay 0 0 Ca Yoy
0, = Ci3gy + Cazey (21)
3.2.2 Cubic
C11 = C22 = (33,12 = C13 = C23
Oz Cii Ci2 Ci2 O 0 0 €z
Oy Ciz2 Cin Ci2 O 0 0 Ey
o _ Ciz2 Ci2 Ci1i O 0 0 €z (22)
Tog 0 0 0 Cu 0 O Aoy
Tos 0 0 0 0 Cu O oz
Tyz 0 0 0 0 0 Cya Yyz
o LHEIGT
Oz = Tgz — Tyz:0 7‘&@’(“‘
Cr2ez + Ci2ey + Cr16, =0 (23)
C
€z = =2 (Ez +5y) (24)
C11

IhoaR (22) IKRAT D, & 13K (24) 265,

Oz D11 Dio 0 Ex
Ty = D12 D11 0 Ey (25)
Tay 0 0 m Yoy

1

Dy = 07(0121—0122) (26)
11
1

Dy = 07(012011—0122) 27
11

Dy = Cu (28)

12



o TEOTH
€2 =™ Yazr — ’sz:() 7‘@0)’(“‘

Oz 011 012 0 Ex
oy =] Ciz Cix O Ey
Tay 0 0 Claa Yy

0, = Crales +&y)
o Y UUELDBER

Sy — Ci1 + Cia Sip = —Cz Suq — L
(011 — 012)(011 + 2012) ’ (011 - 012)(011 + 2C112) ’ Sia
S11 + S12 =512 1
Cqi1 = 5 Cio = ’ Cag =
" (511 — S12)(S11 + 2512) . (811 — S12)(S11 + 2512) T S
1 —512 1
E=— , uv=— . G=
Si1 Y S11 S4a
INbERATSE
— FERS
E Ev
D11—m,D12—maD44*G
e: = v(0z +oy)
— YEROTH
Fl-v E
Ci1 ( ) Cio Y Cia=G

B TET ) RETE N

0. = =zl + o)

3.2.3 Isotropic

o FHEIET

—

O B 1 v 0 €z
Uy —= m v 0 Ey
Tay 0 0 (1-v)/2 Yoy

e, =v(og+oy) , 0.=0

O 1 v(l—v) 0 €z
(O'y)M(V(l—V) 1 0 ><Ey>
ry ) AFVA=) 0 A-2)/20-v) ) \ yay

Oz — _Z(Uz‘f’o'y) y €z =0

E

. TEOTH

13

(29)

(30)

(31)
(32)

(33)

(34)

(35)

(36)

(37)

(38)

(39)

(40)

(41)

(42)



3.3 {Equation ##EMDEMIZHES T05 S5 LBIEA

e const.inc

cccc FOR EQUATION
c NAEQ : NUMBER OF EQUATION
NEQB : ROOT FREEDOM
NTEQ : NUMBER OF COPY FREEDOM
NEQ : COPY FREEDOM
COMMON /EQO/ NAEQ
COMMON /EQ1/ NEQB(5) ,NTEQ(5)
COMMON /EQ2/ NEQ(5,100)

o 0 0

o data.f {Z ASIEREM

READ(1,*)NAEQ
IF (NAEQR.EQ.0) goto 88
DO 80 I = 1,NAEQ
READ(1,*)NEQB(I),NTEQ(I)
READ(1,*) (NEQ(I,J),J=1,NTEQ(I))
80  CONTINUE
88  CONTINUE

e band.f

equation & - IBEIT /N FIEBSIANR D Z LITHIE LB IR
e merge.f

2R~ Y 7 2OBDIALEFTOBIE
e bound.f

FRZ MVOBTE

e output.f
equation CREIINEEHROEMEE L TIHEE

3.4 1 ERARFMEROEH

FEM-MD & FHEIIBW T, BF% FEM A vV 2l ORALFEERHE S, EXNOHLIEADOMELZ. TOERORBDFEER
(&,1,0) TEITFEETRYT, EXOHSOBEEL (x;,v:,2)( 1% 1~8) L35 L, BET S HDEE (24, Yo, 2a) 1. FDEDBET
BEAZAE (Lo, e, o) BEXIX, UITFORTETZ LBHKS,

8
La - ZNi(faaﬁaaCa)mi
=1

8
Yo = > NiGarnerCa)ys
=1

8
Za - ZNi(Eaanaaga)Zi (43)
=1

X (43) ZUTOXHITEEET,

8
fz(faﬂ?aa(a) - ZNi(Eaana,Ca)mi_ma =0

=1
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8
fy(faanaaga) - ZNi(faanaaCa)yi_yaZO
=1

8
fz(faanaaé-a) - ZNi(Eaana,Ca)Zi_Za =0
=1

Z OB —RFBREM L 2 DIZR (46) D (AL, An, AL) - T=REHER (K (A7) #1T-o 7=,

Ofx B Ofx
O, O o
. ( ] f)

5. 8L 8%
BE By B¢

A77 - _A71 fy(fkankagk)
AC fz(fkankaé-k)

Set1 = St AL
Tyl = e+ An
Cr1 = G+ AC

S5 3k

[1] Zienkeiewicz,O.C., Talor,R.L., = kU v 7 R FRERIE,(1996), B E2EMHHRE
2] G. ¥ F,G. Moy — BFREREESM, S—YFNAT 4T
[3] /NE A1, ITFIRE Y 7 b7 =7 (1991),173, LE.
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